

Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság
hidrometeorológiai és hidrológiai tájékoztatója

2018. szeptember 21. péntek

Meteorológiai helyzet és előrejelzés

Az elmúlt pénteken egy gyenge hidegfront érte el a térségünket, melynek átvonulását főként a külföldi vízgyűjtő területeken kísérte többfelé eső, zápor. Területi átlagban a Rába vízgyűjtőn 5 mm, a Mura vízgyűjtőn 10 mm hullott, míg a magyar részen 2 mm alatti. Lokálisan előfordultak intenzív zivatarok is (St. Corona 48,7 mm, Deutschlandsberg 30 mm). Ezt követően anticiklon épült fel Közép-Európa felett és alapvetően napos idő volt csapadék nélkül, nyári hőmérsékletekkel. A napi maximumok 24°C és 28°C között alakultak, míg a hajnali, reggeli órákban többnyire 9°C és 14°C közötti értékeket mutattak a hőmérők. A légmozgás általában gyenge maradt, mérsékelt szellőkések előfordultak.

A jelenlegi meteorológiai előrejelzések szerint a mai nyárias időjárást már változékonyabb és lényegesen hűvösebb idő követi. Egy hidegfront hatására szombat hajnalban már valószínű eső, zápor a külföldi területeken, a csapadékszóna kelet fele vonul. A Rába és a Mura vízgyűjtőkön területi átlagban 10-15 mm, a Zala vízgyűjtőn 5 mm csapadék várható. A szél megerősödik, viharos lökések is lehetnek. Vasárnap estétől egy újabb hidegfront átvonulását jelzik előre. Ennek csapadéka a jelenlegi előrejelzések szerint nem jelentős (5 mm alatti). Szombat kifejezetten hűvös és szeles lesz, a maximum hőmérséklet többnyire 15°C alatt marad, vasárnap akár 20°C körüli értékeket is mutathatnak majd a hőmérők kora délután, de ezt követően a legmagasabb hőmérsékletek már csak jellemzően 13°C és 18°C között alakulnak. A felhős, szeles napokon a minimumok 10°C és 14°C között alakulnak, míg a derült időszakban 5°C és 8°C közötti értékek várhatóak. Több napon is erős szellőkésekre, élénk légmozgásra számíthatunk.

Hidrológiai helyzet és várható vízjárás

A jelenlegi meteorológiai előrejelzések bevalása esetén a vízfolyásokon csak kisebb (0,5 m alatti) vízszintemelkedésekre számíthatunk a hétvégén, majd apadó, stagnáló vízjárás várható. A főbb vízfolyások vízállás adatai ma reggel 7:00 órakor:

Vízfolyás	Állomás	[óra]	Vízállás [cm]	tendencia
Rába	Szentgotthárd	07:00	-71	stagnál
Rába	Körmend	07:00	30	stagnál
Rába	Sárvár	07:00	-112	stagnál
Pinka	Felsőcsatár	07:00	60	stagnál
Répcse	Répcsevis	07:00	6	stagnál
Marcal	Karakó	07:00	135	stagnál
Zala	Zalaegerszeg	07:00	35	stagnál
Zala	Zalaapáti	07:00	110	stagnál
Mura	Letenye	07:00	125	stagnál

A hidrometeorológiai helyzet alakulását folyamatosan figyelemmel kísérjük, szükség esetén hidrometeorológiai tájékoztatót készítünk.

Nagy Katalin